

Erratum

The Regulation of Urea Amidolyase of *Saccharomyces cerevisiae*

Mating Type Influence on a Constitutivity Mutation Acting in cis

Yves Lemoine, Evelyne Dubois, and Jean-Marie Wiame

Molec. gen. Genet. **166**, 251–258 (1978)

On page 254, Table 2, exp. n° 5 should read

$\frac{dur0^h-2, durI^{-}-1}{dur0^h-2, durI^{-}-1}$ instead of $\frac{dur0^h-2, dur0^h-1}{dur0^h-2, dur0^h-1}$

J.-M. Wiame